

我区组织开展“护士节”系列活动



本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员李丛摄影报道)为庆祝第112个“5·12国际护士节”,进一步弘扬南丁格尔倡导的人道主义精神,使护士在平凡工作岗位上,以高尚的职业道德、精湛的护理技术和规范的护理标准,为全区人民提供优质服务,充分激发我区广大护理工作者全心全意为人民服务的工作热情,表彰奖励在护理工作岗位上做出突出贡献的先进典型,加强护理队伍建设精神文明建设,构建和谐护患关系,推动我

区护理事业全面、协调、持续发展,区卫健局以此节日为契机,在全系统内组织开展了形式多样、内容丰富的系列活动。

为充分挖掘全区护理工作先进典型,经单位推荐、综合评定,共在全区各医院推选出2023年度“莱山好护士”85人,并颁发荣誉证书和物质奖励。联合市“120”宣教急救知

识、提高居民的急救技能。5月12日不仅是“国际护士节”,也是全国“防灾减灾日”,为广泛宣传和普及防灾减灾急救知识,切实提高辖区群众自救互救技能,区卫健局联合市“120急救指挥中心”在烟台植物园共同举办了“防灾减灾 救在身边”急救知识宣教活动。活动中,急救人员现场演示了心肺

复苏术、海姆立克急救等多种急救技能,为园区的游客和工作人员上了一堂生动的紧急救护知识宣讲课。现场游客热烈互动,纷纷参与实操练习,并提出问题,急救人员一一进行了专业解答。

为庆祝医护人员自己的节日,辖区各医院举办了丰富多彩的主题活动,通过技能培训、文艺活动、志愿服务等形式,多视角展现了护理人员的职业风采,在全社会营造出了尊重支持医护人员、关心关爱“白衣天使”的浓厚氛围。



“以爱之名,感恩最美的你”

“世上有一部永远都写不完的书,那便是母亲。”妈妈给予我们的爱显于日常的嘘寒问暖,也藏匿于岁月的发丝间,妈妈对我们的爱却不曾随岁月消逝半分。为让孩子们更好地感受母爱的无私和伟大,体验浓浓亲情,激发感恩之心,近日,区实验幼儿园开展了“以爱之名,感恩最美的你”母亲节系列活动。

各班教师借助视频、绘本、图片等,深入浅出地为孩子们讲解了生命孕育和妈妈悉心哺育照料宝贝的过程,孩子们真切地感受到了妈妈的辛苦。在老师的引导下,孩子们踊跃地讲述了自己与妈妈难忘的故事和对妈妈真挚的情感,并用心制作了爱心礼物。漂亮的手链、精美的贺卡、温馨的花束……无不体现出孩子对妈妈浓浓的爱意。孩子们回家后,纷纷将这份感恩之情化为行动,主动帮助妈妈拖地、洗碗、捶背、洗脚,做



自己力所能及的事情。

此次母亲节系列活动激发了孩子对母亲的感恩之情,知道要关心、照顾妈妈,学会了将

爱与感恩传递,报答父母的养育之恩。同时,也在每一个孩子的心中播撒下爱的种子,并在未来人生的漫漫长河中生

根、发芽……

YMG全媒体记者衣文萍通讯员张洁刘燕马美摄

我区为二年级学生进行窝沟封闭

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员邸天花)5月至6月,市口腔医院烟台分院将对莱山区在校的3950名二年级小学生进行2023年度的“烟台市儿童龋病预防治疗项目”(免费窝沟封闭)工作。

据悉,全区二年级学生届时将收到一张《烟台市儿童口腔检查记录表》和《儿童口腔保健知识》。记录表除详细记录孩子的六龄齿萌出状况,同时

也记录了目前牙齿状况,包括口腔卫生、龋坏、乳牙滞留、牙列不齐等各种问题,让家长全面了解孩子的口腔状况。

连日来,市口腔医院烟台分院每天派出4名医生深入学校为二年级学生进行口腔健康宣教并筛查建档,在筛查结束后将安排开放预防号,为孩子进行免费窝沟封闭。

为了保证窝沟封闭质量、减少脱落率,对交通方便的校

区,主要采取家长陪同孩子到医院进行免费窝沟封闭的方式进行。希望家长根据安排尽早带孩子到医院免费窝沟封闭,以防六龄齿龋坏;对周边偏远学校,医生会携带便携式机器在学校筛查结束后现场为六龄齿已萌出且尚未龋坏的适龄儿童行免费窝沟封闭,建议家长根据封闭时间在3—6个月后复查有无脱落,以防封闭剂脱落;六龄齿尚

未萌出和萌出不全的儿童,家长可根据检查表提示时间,待孩子六龄齿完全萌出后持检查表到医院进行免费窝沟封闭。

为了孩子的口腔健康,希望广大家长加强与学校和市口腔医院烟台分院的联系,及时了解工作进展,确保更多适龄儿童得到关爱。市口腔医院烟台分院地址为莱山区清泉路30号烟台大广场3楼,咨询电话6900077。

我区开展老人机采集信息工作

符合条件的老人将免费发放

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员周麟)近日,我区组织全区养老服务信息平台(以下简称平台)采集2023年度符合条件老人机发放条件的对象信息。预计今年9月,平台工作人员将前往村(居)实地免费发放老人机。

采集信息时间为5月16日至5月26日,平台工作人员前往村(居)委会实地采集符合条件老年人信息,具体时间以村(居)委会通知为准。如当天无法到场,可在2023年10月1日前拨打96885养老服务热线补充提供相关材料,不影响正常领取。

领取条件:领用人为莱山区户口,且出生日期在1953年10月1日前;以前年度遗漏未领取的,可以申请补发;每户限领一台;之前发放过老人机的居民不再领取。

所需资料(家属可代替到场提交):领用人和配偶的身份证原件。平台工作人员对领用人和配偶身份证反正面拍照,用于实名办理手机卡;领用人和配偶的户口本原件,包括常住人口登记卡索引表和常住人口登记卡,一共三页。工作人员对户口拍照;无论领用人配偶是否达到70周岁,都需要提供身份证件和户口的原件;提供子女或其他紧急联系人的手机或座机电话,主要用于以后的紧急救援或求助;领用人现场协助工作人员填写信息采集表。咨询电话:0535-96885。

突破拆违

莱山经济开发区拆除两处违法建筑

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员纪海燕)近日,伴随着轰鸣声,莱山经济开发区辖区两处违法建筑被顺利拆除。

据了解,这两处违建分别位于杜家大院青年楼和金都路多客酒店南侧,工作人员经过前期摸排,把两处违建列入违建台账之内。清拆前,工作人员反复与当事人进行谈话,讲明法律观点、阐明利害关系,全力做好思想工作。最终,当事人同意自愿拆除违建。截至目前,两处点位已拆除完毕。

依法拆除违法建筑是关乎民生福祉的大事,通过实施依法拆除手段,能够有效改善群众生活环境。一直以来,莱山经济开发区始终聚焦辖区违法建筑拆除工作,坚持违法建筑第一时间发现、第一时间报告、第一时间制止、第一时间拆除,持续保持拆违高压态势。在紧抓拆违的同时,不断开展更加细致深入的调研,使一些隐藏在角落内的违建逐步露出“水面”,为打赢拆违攻坚战、持久战奠定良好基础。

控违拆违仍需持之以恒,常抓不懈。下一步,莱山经济开发区将继续加大拆违宣传力度和排查整治力度。坚持违法建筑第一时间发现、第一时间报告、第一时间制止、第一时间拆除,持续保持拆违高压态势。同时,莱山经济开发区也将继续加强政策宣传和舆论引导,在严格执法的同时,将文明与温情贯穿其中。